WEJŚCIÓWKA   3/1    Poprawność algorytmu

Podany algorytm działa w strukturze liczb naturalnych.

(a) Zbadać, jaka jest zależność między zmiennymi po wykonaniu algorytmu
(b) Podać niezmiennik pętli.

 Begin

   s := x; i := 1;

   While i < y do

      s := s + 1;

      i := i + 1;

   Od

End;

WEJŚCIÓWKA   3/2    Poprawność algorytmu

Podany algorytm działa w strukturze liczb naturalnych.

(a) Zbadać, jaka jest zależność między zmiennymi po wykonaniu algorytmu
(b) Podać niezmiennik pętli.

 Begin

   S := 0; i := 0; p:=1;

   While i < n do

      s := s + p; p := p*2;

      i := i + 1;

   Od

End;

WEJŚCIÓWKA   3/3    Poprawność algorytmu

Podany algorytm działa w strukturze liczb naturalnych.

(a) Zbadać, jaka jest zależność między zmiennymi po wykonaniu algorytmu
(b) Podać niezmiennik pętli.

 Begin

   s := 0; i := 0;

   While i < n do

      s := s + (2*i+1);

      i := i + 1;

   Od

End;

